

哈尔滨星级酒店用马桶刷刷茶杯

卫计委:事实存在,已依法查处三家

本报讯 据北京青年报报道,这两天,酒店卫生再次成为热议话题。一段黑龙江省哈尔滨凯宾斯基酒店、哈尔滨香格里拉大酒店、哈尔滨永泰喜来登酒店3家星级酒店打扫客房卫生时的视频在网上热传:用泛黄的马桶刷刷茶杯、浴巾蘸马桶水擦地……

12月26日下午,当事酒店还称目前不确定视频拍摄内容是否发生在本酒店,但昨天上午,记者从哈尔滨市卫计委了解到,初步调查结果显示,“用马桶刷刷杯子”等事实确实存在!

“有客人的时候不要这么刷”

12月26日,某网站发布的一段名为《五星酒店大揭秘》的视频在网上引起热议。视频字幕显示,视频拍摄于今年11月,因质疑酒店存在卫生问题,拍客以见客房嫂身份卧底3家星级酒店,并偷拍酒店清洁客房时的场景。

哈尔滨凯宾斯基酒店的工作人员介绍说,客房保洁每天至少需要打扫12间客房卫生,每超出

一间额外获得12元钱。视频中,一名保洁人员拿着泛黄的刷子在洗脸池里清洗着茶杯,旁边的工作人员坦承“正规的那种,他们有消毒,我们在这儿刷就可以了”,此后这把刷子又被用于刷马桶。

保洁人员在用浴巾擦干茶杯后,拿起浴巾从马桶里蘸水擦地。视频拍摄者问:“所有打扫卫生的都这样吗?”保洁人员似乎默认了这一说法,并表示“但是不能说”。

在标注为哈尔滨香格里拉大酒店的清洁画面中,也存在同一块抹布擦完茶杯又擦垃圾桶、马桶里洗抹布等现象。保洁阿姨一边用浴缸刷刷着马桶,一边叮嘱见客房嫂:“有客人的时候别这么刷,这是属于违章操作,我就不愿意分开使,嫌麻烦。”

类似问题在哈尔滨永泰喜来登酒店也有出现,工作人员在地上叠被子,刷洗脸盆和刷马桶,用的是同一个马桶刷。

视频一经爆料,很快在网上传播开来。不少网友评论说,自

己之所以愿意花每晚一两千元的价格选择入住五星级酒店,就是觉得卫生环境会有保障,没想到现在也被爆出卫生问题!

涉事酒店已启动内部调查

12月26日下午,记者致电哈尔滨凯宾斯基酒店。酒店工作人员称,网传视频存在剪辑,无法确定是不是发生在自己酒店,涉及内容正在核实调查当中。“我们酒店正常的清洁流程都是比较严格的,客房清洁人员在清理完客房后还有主管进行审核,视频中的是不是我们酒店的工作人员暂时还不能确认,酒店的领导也在跟员工逐步进行调查,最后结果还要等官方发布。”

哈尔滨香格里拉大酒店和哈尔滨永泰喜来登酒店的工作人员也表示,视频的内容正在调查当中,具体情况暂时不方便透露。

卫计委:确认事实存在

记者从哈尔滨市旅游局了解到,正值旅游旺季,当地旅游部门

对视频曝光事件非常重视,目前已经介入调查。此外,哈尔滨市卫计委相关部门也已派人前往酒店进行调查。

昨天上午,哈尔滨市卫计委回应称,12月26日下午由该部门联合市旅游发展委员会、市市场监督管理局、市食品药品监督管理局、市政府法制办组成调查组,对涉事的凯宾斯基酒店、香格里拉大酒店、永泰喜来登酒店展开了现场调查取证,联合执法。

针对视频中曝光的“用马桶刷刷杯子”“床尾巾不及时更换”“马桶里洗抹布”等问题,经调查组现场询问核实,确认事实存在。联合调查组当即对三家酒店负责人进行约谈,要求酒店严格按照卫生管理规定,切实落实企业主体责任,立查立改,确保入住人员健康权益。市卫计委执法人员现场下达《行政处罚事先告知书》,依据《公共场所卫生管理条例实施细则》的规定,对涉事3家酒店依法进行处罚。

(孔令晗)

招聘只面向“干部子弟、家属” 长沙市天心区启动调查

本报讯 据新京报报道,湖南长沙一机关单位公开招聘,报名范围要求“干部子弟、家属”一事有新进展。昨天,记者从长沙市天心区委宣传部获悉,本次招聘属未经审核的违规行为,目前已被叫停。此外,天心区纪委已介入调查。

12月25日,长沙市天心区市容环境卫生管理局公开招聘8名管理员,招聘范围却注明面向“干部职工子弟、家属和亲戚朋友”,这一招聘公告引发众多网友质疑。昨天,上述单位人事资料回应称,招聘公告部分措辞用词不当,没有慎重考虑,将会进行修改。

昨天,记者从长沙市天心区委宣传部获悉,上述招聘行为经认定,属未经报批,私自进行的违规行为,事发后,天心区委、区政府采取措施,制止违规行为,停止违规招聘,并由天心区纪委成立调查组,启动调查程序。

经初步调查,上述招聘行为违反了《长沙市天心区机关事业单位编外合同制人员管理办法》,未按程序要求报批审核,违规设定招聘条件。调查组将于近期公布调查结果。

(王煜)



落叶上的母校

最近,四川大学校园内,不少学生利用落叶这种“天然画纸”作画,用树叶画的方式展示自己对学校、专业不同的看法和感情。校门、美术馆,这些川大弟子心中的标志性建筑物呈现在落叶上别具风味。(中新)

江西一医生微博晒5500元回扣

院方:网上所发不属实,将严肃处理

本报讯 据中国江西网报道,“今天又领了5500元药品回扣,好开心,又可以买东西了,做医生真好,哈”,12月26日下午,微博网友@Tao韬GT今年9月6日发布的一条微博被网友挖出,并引发热议。记者在该微博上看到,@Tao韬GT的个人资料显示,其所在地为“江西南昌”,公司为“南昌市第二医院”,职位为“普外科”。记者就此联系南昌第二医院,当天,医院方面回复记者,该男子系该院肛肠科龚姓医生。经调查,网上所发不属实,本人说是好玩,图片是从网上下

的。与此同时,当事医生本人也在网上发帖作出说明。

记者12月26日下午找到@Tao韬GT发布于9月6日18时52分的这条微博,只见除了文字外,还配上了一沓百元大钞的图片。此外,其9月9日的一条微博中提到:“医改后,我们要赚翻了,太棒了,好开心,门诊量越多,我们工资越高,哈哈,我的宝马车马上到了,好激动。”这两条微博12月26日下午被曝光后,引起网友转发和谴责。

记者在@Tao韬GT的个人基本资料上看到,其上显示所在

地为“江西南昌”,公司为“南昌市第二医院”,职位为“普外科”。

12月26日17时50分,记者获悉,南昌市第二医院纪委已就此介入调查,而此时,当事男子高调晒药品回扣的微博已经删除。

南昌市第二医院就此事回复记者称:经核实,该医生是我院肛肠科医生龚韬,一直派往120驻点从事院前急救,经调查,网上所发不属实,本人说是好玩,图片是从网上下的。

一位负责人称:“龚某确实是在开玩笑。他不是开处方的医生,也不和药发生关系,不可能拿

回扣。”他强调,院内处分共有8条,从警告到解聘不等,“龚某仍在停职中,医院会严肃处理他,但具体如何处分,还在讨论。”

目前,龚某已将微博名称改为“清心风暴tvb”。他连发4条微博反悔自己的言行,“我整个人不在状态,天塌了一样。不想让父母知道我的傻事,不想让他们担心……我认识到自己的错误……不管以后做什么工作,我都会以成熟、理智、积极向上的心态去面对,这个教训我会铭记一生。”

(沈冠楠)



邹明武在法庭上

“名师”性侵女学生 被“从业禁止”五年

本报讯 据中国青年网消息,12月26日,北京市海淀区法院对职业教师利用家教时间性侵未成年女学生案进行宣判:依法对邹明武宣告从业禁止,并判处有期徒刑12年6个月,剥夺政治权利2年。

据了解,今年39岁的被告人邹明武曾在北京某中学任教时被评为“一级教师”以及“海淀区骨干教师”。

2015年9月至2016年8月期间,被告人邹明武为被害人小娜(化名,17岁,高二学生)所就读的某中学的数学任课老师。2016年9月,邹某辞职,后任北京一所著名中学的临时代课老师。2015年10月至案发前,邹明武受雇为小娜家教师。

法院经审理查明,2016年3月至案发期间,邹明武利用给小娜辅导功课之机,多次以强行亲吻、抚摸、让被害人为其手淫等手段强制猥亵小娜,并多次强行与小娜发生性关系。

最后,北京市海淀区人民法院以强奸罪判处被告人邹明武有期徒刑9年;以强制猥亵罪判处被告人邹明武有期徒刑4年;决定执行有期徒刑12年6个月,剥夺政治权利2年。禁止被告人邹明武自刑罚执行完毕或者假释之日起五年内从事与未成年人相关的教育工作。宣判后被告人表示上诉。

(中青)